ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА № 7 «Разработка калькуляции продукции»
	
	


Цель работы:Овладеть навыками в экономических расчетах и их анализа.
1. Решение задач:
Задача 1. Расчитать полную себестоимость единицы продукции, если известно, что затраты на единицу продукции составляют по основным материалам 110 руб. Внепроизводственные расходы составляют 10%. Основная зарплата составляет 60 руб. Цеховые расходы – 120%. Общезаводские расходы – 50%.
Решение:

Задача 2. На производство 4 тыс. электродвигателей израсходовано материалов на 978 тыс. руб, общезаводские 112 тыс. руб, инструментов и приспособлений целевого назначения израсходовано на 60 тыс. руб. Внепроизводственные расходы составляют 12%. Определить цеховую, производственную и полную себестоимость одного электродвигателя.
Решение:

Перечисленные ниже калькуляционные статьи подразделить на прямые и косвенные.
- Номенклатура статей:
- Сырье и материалы.
- Покупные изделия и полуфабрикаты кооперированных предприятий.
- Полуфабрикаты своего производства.
- Транспортно-заготовительные расходы.
- Возвратные расходы (вычитываются).
- Топливо и энергия на технологические цели.
- Основная заработная плата производственных рабочих.
- Расходы по содержанию и эксплуатации оборудования и технологические цели.
- Общецеховые расходы.
- Общезаводские расходы.
- Расходы по освоению производства новых видов продукции.
- Возмещение износа инструмента и приспособлений целевого назначения.
- Потери от брака.
- Внепроизводственные расходы.
Прямые:

Косвенные:


Определить структуру себестоимости по экономическим элементам затрат в процентах, пользуясь следующими данными.
	Затраты, тыс. руб
	Уд. вес, процент

	Сырье и основные материалы
	
	 

	Вспомогательные прочие материалы
	
	 

	Топливо со стороны
	
	 

	Энергия со стороны
	
	 

	Заработная плата основная и дополнительная
	
	 

	Отчисления на социальные нужды
	
	 

	Амортизация основных фондов
	
	 

	Прочие денежные расходы
	
	 

	Итого
	
	



 
Задача 3. На изготовление одной шестерни в механическом цехе расходуется 150 кг стали по цене 180 руб/т. Чистый вес детали 120 кг. Отходы реализуются по 7 руб/т. Основная заработная плата за полное изготовление шестерни 9р50к. Общая сумма цеховых расходов составляет 35 тыс. руб, а сумма основной заработной платы производственных рабочих составляет 14 тыс. руб. Общезаводские расходы составляют 80%. Определить производственную себестоимость шестерни.
Решение:

Задача 4. Определить затраты предприятия на 1 руб товарной продукции, исходя из следующих данных.
 
	Наименование изделия
	Количество штук по плану
	На единицу

	Оптовая цена, руб
	Плановая полная себестоимость, руб.
	

	А
	
	
	

	Б
	
	
	

	В
	
	
	


Решение:
 


